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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Код ЄДРПОУ 24884653 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

«Поточний ремонт та експлуатаційне утримання 

інфраструктури у сфері дорожнього господарства 

(поточний ремонт автомобільних доріг місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах Української міської 

територіальної громади)» 

2 
Код за класифікатором  

ДК 021:2015 (CPV) 

45230000-8 «Будівництво трубопроводів, ліній 

зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і 

залізничних доріг; вирівнювання поверхонь» 

3 Вид процедури закупівлі 

Закупівля без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару 

відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 

4 

 

Ідентифікатор закупівлі 

 

 UA-2024-04-19-000928-a 

5 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

    Обґрунтування доцільності закупівлі відповідно до 

покладених функцій на управління розвитку 

інфраструктури виконавчого комітету Української 

міської ради, на виконання Програми розвитку 

благоустрою по Українській міській територіальній 

громаді на 2022-2024 роки (зі змінами). 

   Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до «Порядку 

проведення ремонту та утримання об’єктів 

благоустрою населених пунктів» затвердженого 

наказом Держжитлокомунгоспу України 23.09.2003 

№ 154 (зі змінами) зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12 лютого 2004 р. за № 189/8788, з 

дотриманням «Технічних правил ремонту і 

утримання вулиць та доріг населених пунктів» 

затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 14.02.2012 р. № 54 

зареєстрованих в Міністерстві юстиції України      5 

березня 2012 р. за № 365/20678, а також ГБН Г.1-218-

182:2011 «Ремонт автомобільних доріг загального 

користування. Види ремонтів та переліки робіт», 

затверджених Наказом Державної служби 

автомобільних доріг України від 23.08.2011 р. №301. 

    



    Предмет закупівлі  та його технічні і якісні 

характеристики обумовлені  потребою Замовника у 

поточному ремонті автомобільних доріг місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах Української міської 

територіальної громади. 

   Якість, технологія та організація надання послуг 

має відповідати нормам діючих нормативно-

правових актів. 

    Роботи і матеріальні ресурси, що 

використовуються для їх виконання повинні 

відповідати державним стандартам, будівельним 

нормам: ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги 

населених пунктів», ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій 

території».  

6 
Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

Розмір бюджетного призначення визначений  

відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік та 

становить 984 999,55 грн з ПДВ. 

 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

    Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено з  огляду на перелік та  обсяг послуг з 

урахуванням Настанови з визначення вартості 

будівництва» (зі змінами), затвердженою наказом 

Мінрегіонбуду № 281 від 01.11.2021 р. та відповідно 

до одного із методів Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 №275 

(зі змінами), а саме: методом порівняння ринкових 

цін, з урахуванням потреб для забезпечення надання 

послуг з поточного ремонту автомобільних доріг 

місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах Української міської 

територіальної громади. Також при визначені 

очікуваної вартості закупівлі враховувалась 

інформація, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, у тому числі в електронній 

системі Prozorro. Як основа, для встановлення 

очікуваної вартості послуг, використовувались 

письмові Цінові пропозиції від трьох надавачів 

послуг з найменуванням робіт та їх вартістю, 

відповідно до запиту Замовника.   З врахуванням 

необхідного обсягу послуг Замовником було 

прийнято Цінову пропозицію ТОВ «АВЕСТ БУД» 

загальною вартістю 984 999,55 грн, яка визначена 

найбільш економічно вигідною.      

     Після виконання робіт Виконавець надає 

Замовнику Акти здачі-приймання наданих послуг для 

оплати. Розрахунок за надані послуги здійснюється 

на підставі статті 49 Бюджетного кодексу України. 

Після підписання Акту здачі-приймання наданих 

послуг Сторонами, зобов’язання Виконавця щодо 

надання послуг вважаються виконаним у повному 

обсязі та належним чином.  

 


